

Sv. Juraj ubija zmaja, Dolac 2... - divni mirisi koje možete ponijeti iz Zagreba

Notes of Zagreb, hrvatski brend mirisa za dom, predstavio je nove mirise te tako upotpunio svoju bogatu kolekciju mirisa. 10000 Agram, St. George slays the Dragon i Dolac 2 tri su nove mirisne kreacije koje će na prvu privući zaljubljenike u malo posebnije mirise. Kao i do sad, inspiracija za mirise proizašla je iz dobro poznatih znamenitosti grada Zagreba, s posebnim naglaskom na mirisne note koje ih vješto dočaravaju

Miris 10000 Agram posveta je starom Zagrebu i vremenu kad se grad Zagreb nazivalo starim austrijsko/njemačkim nazivom - Agram. Miris je to koji u sebi krije mnoge tajne, a to se najbolje ističe kroz kompoziciju pomalo "težih" mirisnih nota. Iris i vanilija u gornjim notama isprepliću se s pačulijem i crnim paprom u srednjim notama te oud-om i duhanom u donjim notama. 10000 Agram zasigurno će privući one koji traže postojan i zagasit miris za svoj dom ili radni prostor.

St. George slays the Dragon (Sv. Juraj) koji ubija zmaja poznata je srednjovjekovna tema o borbi dobra i zla. Simbol te borbe je crvena boja koja je bila i nit vodilja ovog mirisa koji se otvara notama crvenog voća. U srednjim notama osjeti se crveno vino Isabella dok u bazi mirisa prevladava sandalovina. St. George slays the Dragon na prvu osvaja laganom, lepršavom i slatkasto-voćnom nijansom.

Kao što mu i samo ime govori, **Dolac 2** predstavlja počast mjestu koji od svojih početaka predstavlja simbol okupljanja ljudi te ispreplitanja bogatih mirisa i okusa. Miris u sebi krije pomalo neočekivane note koje se otvaraju notama morske soli i mlijeka od smokve na koje se savršeno nadovezuju note smokvinog lišća i hrasta, kao baze ovog mirisa. Ovaj pomalo hladan i decentan miris, kao stvoren je za duge, tople dane koji nas čekaju iza ugla.

Notes of Zagreb u svojoj ponudi ima difuzore za prostor, sprejeve, mirisne svijeće, mirisne sprejeve za tijelo te parfeme za kućne ljubimce koje je moguće pronaći na stranici www.notesofzagreb.com ili u trgovini u Skalinskoj ulici 2